


Научитесь играть в покер, не вкладывая собственных денег! Получите бонус в 50$ от PokerStrategy.com и станьте выигрывающим игроком!


Pokerstrategy.com предлагает вам уникальную возможность - обучение в лучшей покерной школе в мире и предоставляет стартовый капитал в $50 на лучших покер румах. Все, что вам требуется для того, чтобы получить бонус в 50$ - это ответить на вопросы простой викторины, предварительно потратив несколько часов на обучение. Своих денег вам тратить не нужно ни копейки. 
Каким же образом можно заработать деньги на интернет-покере? 
В отличие от рулетки и "одноруких бандитов", на длительных интервалах времени в покер выигрывают как правило не те кому больше везет (а везение постоянным не бывает) а те кто лучше играют (как не банально это звучит). Удача в покере играет не первую роль.

Дело в том, что с постоянно увеличивающейся популярностью интернет покера, появляется все больше и больше дилетантов, играющих в покер мягко говоря очень плохо. Поэтому даже если вы весьма посредственный игрок, то на низких ставках вы все равно будете выигрывать, так как большинство играет еще хуже. Все что вам для этого потребуется - это изучить основные правила игры, распечатать несколько таблиц (которые вам любезно будут предоставлены на Pokerstrategy.com) и поначалу играть строго по ним. На изучение азов уйдет всего несколько часов, но этого хватит, чтобы начать выигрывать. <<< Получить стартовый капитал >>>
Внимание! При регистрации указывайте свои реальные данные, указанные в паспорте; при указании телефона не забудьте ввести код страны и города. Иначе Вы рискуете не получить стартовый бонус.

При возникновении каких либо проблем, задавайте вопросы на форуме PokerStrategy, либо пишите в саппорт.

Бесплатная игра в покер.
Покер - очень интересная и динамичная игра. Но играть на фантики в нее со временем надоедает. Тем более, что при хорошем умении можно превратить игру в способ заработка. Эта страничка посвящена способам начать играть в покер в интернет на деньги без своих вложений и риска. Оказывается, существуют школы игры в онлайн-покер. Они привлекают игроков, предоставляют им обучающий материал (статьи, видео, он-лайн тренировки). Самое интересное, что после сдачи нетрудного экзамена, предоставляют стартовый капитал от $50. Обналичить эти деньги нельзя, но играя на них, можно обналичивать выигрыш. А он (выигрыш) у вас непременно появится благодаря математически выверенным стратегиям этих школ (если, конечно следовать всем их рекомендациям). К слову сказать, покерные школы делают это, ясное дело, не из добрых побуждений. Вы регистрируйтесь на сайте, на котором будете играть, от этой школы (условие предоставления стартового капитала). Как известно, все заведения, в т.ч. и он-лайн, берут процент с каждого банка в игре (примерно 5% независимо, пришли вы играть сами по себе, или от школы). Так вот, эти проценты называются рейком и учитываются для каждого игрока. И вот часть этих процентов, заработанных людьми, которые регистрировались от школы, покерный сайт отдает покерной школе. Т.е. школе выгодно чтобы вы играли долго и успешно. Вам, естественно тоже. А главное, что вы при этом ничего не теряете и ни чем не рискуете. Сразу хочу сказать о проблеме, которая может у вас случиться: т.к. эти деньги достанутся вам достаточно легко, скорее всего вы так же легко их и спустите минут за 15. Покерные школы от этого ничего не теряют, но второй раз вам их уже не дадут. Поэтому, огромная просьба, очень внимательно отнеситесь к статьям про ведение банкрола! Не стоит сразу идти на высокие лимиты, даже если вы раньше неплохо играли в покер. И еще: регистрироваться по нескольку раз запрещено. 

                                                    УДАЧИ!!!
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